



法務部新聞稿

發稿日期：110 年 6 月 23 日

發稿單位：新聞聯絡組

連絡電話：(02)21910189 轉 2084

編號：049

三級警戒維持至 7/12，法務部視訊會議要求 所屬嚴守防疫；監所增加行動接見安定囚情， 及時紓困照顧司法保護對象！

因應中央流行疫情指揮中心宣布全國三級警戒維持至 7 月 12 日，法務部要求所屬各機關繼續落實各項三級防疫警戒措施，蔡部長並親自主持每一場防疫視訊會議晨報，不定時邀集所屬檢察、調查、廉政、矯正、行政執行等機關首長，透過視訊會議，每天盤點各機關面臨之疫情狀況，共商解決，並要求同仁嚴守防疫，不讓破口產生。

而為因應檢察官疫情期間辦案所需，本部已協助各檢察機關緊急採購個人居家辦公亟需使用之筆記型電腦，即日起陸續開始發送，以提供充分後勤支援。另外，各監所同仁在疫情期間齊心協力抗疫，維持全國收容人健康無虞，然而面對三級警戒延長，蔡部長考量收容人目前暫時無法與家人面見，為抒解親情思念，並藉由家庭支持安定收容

人心情，故指示矯正機關擴充行動接見，讓收容人可以持續透過視訊跟家人互道平安，以安定囚情。

此外，全國疫情警戒提升至第三級以來，各地同步加嚴、加大防疫限制，衝擊國內許多產業，也影響受保護管束人、更生人、馨生人之營業或收入，蔡部長有鑑於此，秉持行政院「全國一心、守住疫情、抒解困境」之政策，以「加快」、「加強」、「加碼」為原則，指示本部保護司結合中華民國榮譽觀護人協進會聯合會、財團法人臺灣更生保護會、財團法人犯罪被害人保護協會，以「紓困採購團」、「抗疫關懷箱」等具體作法，規劃辦理相關紓困措施，達到增加銷售收入與及時提供生活補貼及維持生計之紓困目標。

國內疫情經過大家的努力，已得到良好控制，為更有效阻斷跨區傳播，仍需國人共體時艱，共同抗疫，法務部及所屬機關亦將嚴守防疫，並周全部署，增加監所行動接見安定囚情，及時紓困照顧受保護管束人、更生人、馨生人，齊心協力共度難關！